



NBA 纪录日

“万分先生”霍华德

昨天,NBA常规赛迎来了“纪录日”,多项纪录被终结或被刷新。有人欢喜有人愁,勒夫53次两双的纪录被勇士队终结,雄鹿队昨天只得到56分,被钉上了耻辱柱;而魔兽霍华德昨天个人职业生涯总得分超过1万分。

魔兽得分破万改纪录

昨天,魔术队在客场以111:88战胜太阳。“魔兽”霍华德砍下26分15篮板5盖帽,个人职业生涯总得分达到10003分,成为2004级新秀当中第一位职业生

涯总得分突破一万的球员。在他的强势表现下,魔术队11年来第一次在菲尼克斯战胜太阳。

在本场比赛之前,霍华德的职业生涯总得分是9977分。

比赛进行到第三节还剩1分19秒时,霍华德面框强攻得手,拿到了个人职业生涯的第10001分,这个2分也让他成为了现役第48名得分破万的球员。



纪录被终结,勒夫很头疼

勒夫53场两双被冻结

之前连续53场收获两双的凯文·勒夫,昨日一战被对手完全冻结,全场6投1中只得到6分。之前在超越摩西·马龙的连续51场两双纪录后,勒夫本来希望能连续55场抢下两双,然而没想到的是,他的两双纪录在昨日森林狼以77:100惨败勇士一战中画上休止符。

很难令人相信的一点是,终结勒夫两双纪录的,是联盟

里基本不防守的勇士队,勇士的防守差到离谱,场均丢掉105.85分,紧追骑士和森林狼,排名联盟倒数第三。而正是这样一支球队,昨天摘下了“爱神”的王冠。

当然,勒夫能够连续53场砍下两双,这本身就已经是匪夷所思的纪录。在NBA历史上,只有9名球员曾连续至少50场比赛拿到两双。



隆多严防雄鹿队员詹宁斯

雄鹿56分创历史新低

密尔沃基雄鹿队主帅斯科特·斯凯尔斯一向以防守大师自居。然而昨天,凯尔特人用防守给斯凯尔斯的雄鹿队员们好好上了一课。凯尔特人用48分钟令人窒息般的防守,让雄鹿主帅欲哭无泪。在绿衫军的严防死守下,雄鹿全场只得到可怜的56分,这

不仅是本赛季联盟最低得分,也是自1957年联盟实行24秒进攻规则以来,凯尔特人队单场最少失分,也是雄鹿队史单场最低得分纪录。

“这真的是一个耻辱性的失败,永远都会被记住的。”斯凯尔斯赛后十分沮丧地说。

快报记者 唐浩杰 沈忱

不换外援

南钢季后赛以静制动



从昨天开始,南钢国信地产队在仙林基地进行了季后赛的封闭训练,胡雪峰伤停,主帅徐强最操心的就是操练一干后卫。昨天,徐强表示,尽管胡雪峰受伤缺阵,但球队暂时尚不考虑更换外援。而在全明星赛期间,徐强还将率领三名弟子赴京。

兵败佛山之后,南钢队给队员们放了一天假进行调整,从昨天开始球队在仙林进行为期一周的封闭训练。在这期间,如何调教几名年轻后卫是球队工作的重点。

在客场击败上海队的比赛中,胡雪峰受伤下场,此后经过确诊,胡雪峰的赛季提前结束了。而就在上个赛季常规赛末段,胡雪峰也因重伤赛季报销。上赛季在季后赛开赛之前,球队匆忙中用克劳福德换掉了内线屏障杰米尔,结果首轮被广厦队横扫出局。本赛季,再次面临这样的窘境,球队的反应也更加谨慎一些。昨

天,主帅徐强表示:“我们暂时还不会考虑更换外援,我们的当务之急就是重点训练年轻后卫。”

昨天,中国篮协官网公布了全明星周末的名单,南钢队主帅徐强携手易立、王俊杰和吴楠出席全明星周末。

东莞主帅戈尔因为个人事务缺席全明星周末,常规赛排名第四的南钢队主帅徐强将接替戈尔出席全明星赛。“其实我也挺犹豫的,到底要不要去。球队正在备战季后赛的关键时候,我有点放不下球队的训练。”徐指导说。但为了服从大局,徐强还是决定周末带着弟

子们赴京参加全明星赛。“如果去的话,走之前会安排好训练计划的。今年能够取得现在的这个成绩,我们也希望最终的结果能更好。”徐强说道。

据了解,徐强将作为南区明星队的助理教练参加全明星赛,而易立将作为替补队员参加全明星正赛,王俊杰参加新锐挑战赛,吴楠将参加扣篮大赛。

快报记者 沈忱



易立将参加全明星正赛

雷

两队磨时间传球12分钟

在13日科特布斯2比0击败奥斯纳布吕克的德乙比赛中,出现了雷人的一幕,两队在补时12分钟内互相传球,直到把时间消磨光。

事情发生在第80分钟,奥斯纳布吕克前锋卡斯特拉蒂在争抢时头部受伤,在经历了10多分钟的紧急治疗后他被送往附近的医院。德国裁判西马恩决定补时12分钟,奥斯纳布吕克球员则认为卡斯特拉蒂伤势很重,早已无心恋战,而大比分领先的科特布斯队自然也愿意送这个人情。不过裁判严格执行着补时,于是场上出现了离奇的一幕,双方球员漫不经心地传球倒脚,有人颠球玩起花样,两队甚至互相把球传给对方,直到补时结束。

很雷

球队规定迟1分钟罚1万

两年前,外号“狼堡”的沃尔夫斯堡还力压拜仁获得俱乐部首座德甲联赛的冠军,但如今却在降级圈徘徊。为了重振军心,俱乐部近日公布了一项新的处罚决定:迟到一分钟罚款一万欧元!

目前,狼堡排名德甲倒数第三,保级形势岌岌可危。媒体普遍认为,狼堡队内风气过于散漫是球队成绩不佳的主要原因,这也直接导致俱乐部出台一项重磅处罚规定:球员们只要在训练或比赛中迟到一分钟,就要遭受巨额罚款。新的罚款金额在原罚款金额50欧元的基础上提升200倍,达到惊人的一万欧元。这还仅仅是主要内容,这项规定还包含细节处罚条例,例如狼堡球员只要是在球队大巴上或者进餐时电话铃响起,也将被罚款一万欧元。

非常雷

裁判上场忘了带红黄牌



“吃牌!”“……哪儿呢?”

足球主裁判执法忘了带红黄牌!这样的笑话就发生了上周的一场英超联赛补赛中。

埃弗顿和伯明翰的英超补赛原本平淡无奇,但却因为英超名哨皮特·沃顿掏出“空气黄牌”成为了热点话题。比赛第40分钟时,伯明翰后卫穆齐对埃弗顿前锋萨哈犯规,这是要吃黄牌的动作,主裁判沃顿当然不会放过。可当他冲到穆齐身前,一摸口袋才发现自己的红黄牌忘记带在身上了。名哨到底就是名哨,51岁的沃顿急中生智,假想着自己已经拿出了黄牌,举起左手冲着穆齐晃了一下。当然他一边做动作,一边向穆齐解释。好在,沃顿至少还带着笔和记录用的小本子,他可以将这张黄牌的出示记录下来,以备之后查询。

快报记者 韩飞周游